
 

 
 

公安委員会定例会議(第19回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和７年７月23日(水) 

午後２時10分 ～ 午後４時15分 

 

第２ 出席者 佐伯委員長、五葉委員、小野委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長、 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 決裁事項 

⑴  公安委員会定例会議会議録 

  総務室から、令和７年第18回公安委員会定例会議会議録について伺い

があり了承した。 

⑵   損害賠償請求控訴事件の応訴体制 

 警務部から、損害賠償請求控訴事件の応訴体制について伺いがあり了

承した。 

⑶  愛媛県監査委員による監査の実施 

 警務部から、愛媛県監査委員による監査の実施について伺いがあり了

承した。 

⑷  禁止命令等実施結果 

 生活安全部から、禁止命令等実施結果について伺いがあり了承した。 

⑸  社交飲食店に係る処分量定 

生活安全部から、社交飲食店に係る処分量定について伺いがあり了承

した。 

⑹  警察職員等の援助要求 

 警備部から、警察職員等の援助要求について伺いがあり了承した。  

⑺  運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞 

     交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果に

ついて報告があり、審議の結果、22件の行政処分の決定について伺い

があり了承した。 

     

 ２ 報告事項 

⑴  総合対処法訓練等の推進に向けた取組み 

 警務部長から、総合対処法訓練等の推進に向けた取組みについて報告

があった。 

 委員から「各署や本部執行隊に対してブラインド形式の訓練を実施し

たとの報告を受けた。実戦的な訓練を重ね実務に活かして欲しい」との

発言があった。 

 委員から「警察官の職務上、突然危険な状況に遭遇することもあるた

め、訓練を重ねて五感を養い、県民、そして自身の身を守れるようにし

ていただきたい」との発言があった。 



 

 
 

 委員から「各所属においても訓練状況の還元教養がなされているとの

報告を受け、県民を守るため、実効性のある訓練となるよう期待してい

る」との発言があった。 

⑵  令和７年夏季人事異動の日程 

 警務部長から、夏季人事異動の日程について報告があった。 

 委員から「人事異動は、業務上の理由のほか、職員の健康や家庭事情

にも配慮し適切に実施して欲しい」との発言があった。 

 委員から「人事異動は適材適所の配置が基本であるが、仕事へのやり

甲斐や生活環境の充実を図る一面もあるため、個々の事情に配慮して欲

しい」との発言があった。 

 委員から「各種事情を考慮した上で、組織活性化のため、適切な異動

配置をお願いする」との発言があった。 

⑶  管区機動隊特別派遣の活動状況 

 警備部長から、管区機動隊特別派遣の活動状況について報告があった。 

 委員から「群衆を適切にまとめるのもご苦労であるが、その心理特性

を踏まえ事故のないよう対応して欲しい」との発言があった。 

 委員から「他県への特別派遣につき、本県警察官が貴重な経験を得る

ことができたと感じた。当県で行われる全国植樹祭についても、警衛の

完遂を祈念している」との発言があった。 

 委員から「現場で活動する警察官の皆様のご苦労に感謝申し上げる。

奉迎者が安心して奉迎できるよう諸対策をお願いする」との発言があっ

た。 

⑷  令和７年上半期における愛媛県警察航空隊の活動状況 

 警備部長から、愛媛県警察航空隊の活動状況について報告があった。 

 委員から「航空隊は関係所属と連携し各種訓練を重ねているとの報告

を受けた。災害時や救助活動には重要な役割を持つため、対処能力の更

なる向上に努めて欲しい」との発言があった。 

 委員から「実際に航空隊による降下訓練を目にしたことがあり、大変

危険な任務であると承知している。要救助者にとっては最後の頼みの綱

となるため、日々の研鑽を重ねて欲しい」との発言があった。 

 委員から「航空隊の活動は、災害情報収集、捜索・救出活動のほか、

捜査支援など多岐に渡る。県民の安全安心のため適切な運用を行って

欲しい」との発言があった。 

⑸  警察基幹通信網について 

 情報通信部長から、警察基幹通信網について報告があった。 

 委員から「高度情報化社会に対応するため、通信網の適切な更新を行

って欲しい」との発言があった。 

 委員から「ＤＸの推進が求められている中、警察においては利便性の

向上のほか、機密の保持にも重点を置き、しっかりとした通信網の高度

化を行って欲しい」との発言があった。 

 委員から「警察における独自回線がきちんと構築されていることを

理解した。災害等の有事も想定し、通信網の高度化を行って欲しい」

との発言があった。 

 



 

 
 

⑹ 訴訟案件に関する報告 

 警務部から、訴訟案件に関する報告があった。 

⑺ 監察案件に関する報告 

 警務部から、監察案件に関する報告があった。 

⑻ 職員が作成したショート動画による警察の魅力発信 

 警務部から、職員が作成したショート動画による警察の魅力発信に関

する報告があった。 

 以 上 


